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ПАМ’ЯТІ В.П. ПОЛІЩУКА

Вітчизняна вірусологічна наука зазна-
ла значної втрати — 5 серпня 2017 р. на  
60-му році пішов із життя Поліщук Вале-
рій Петрович — видатний український ві-
русолог, лауреат Державної премії України 
в галузі науки і техніки, лауреат премії іме-
ні Д.К. Заболотного НАН України, доктор 
біологічних наук, професор.

Поліщук Валерій Петрович народився 
5 лютого 1958 р. у м. Ірпінь Київської обл. 
У 1978 р., після служби в лавах Радянської 
Армії, вступив на біологічний факультет 
КДУ ім. Т.Г. Шевченка і вся його наукова 
діяльність була пов’язана з кафедрою ві-
русології цього закладу. Після закінчення 
університету в 1985 р. Валерій Петрович 
вступив до аспірантури, а в 1991 р. отри-
мав вчений ступінь кандидата біологічних 

наук та продовжив свою наукову діяль-
ність асистентом (1988–1995 рр.), а згодом 
і доцентом (1995–2002 рр.) кафедри ві-
русології. У 2000 р. в Інституті мікробіо-
логії і вірусології імені Д.К. Заболотного  
В.П. Поліщук захистив докторську дисер-
тацію «Прогнозування та закономірності 
розповсюдження вірусів рослин в біоцено-
зах України». З 2002 р. Валерій Петрович 
обіймав посаду професора, а з 2004 р. і до 
останніх днів був завідувачем кафедри ві-
русології.

Валерій Петрович Поліщук — знаний 
вчений у галузі вірусології, автор та спі-
вавтор восьми монографій і понад 300 на-
укових праць, багато з яких опубліковано у 
провідних наукових журналах світу; запа-
тентував п’ять наукових винаходів. Серед 
його учнів — 12 кандидатів та один доктор 
наук.

Під керівництвом В.П. Поліщука була 
започаткована наукова школа «Структура 
та функції вірусів за різних екологічних 
умов», на базі якої проводяться наукові 
дослідження в КНУ ім. Тараса Шевченка 
з поширеності фітовірусів у навколиш-
ньому природному середовищі, зокрема 
в культурних та дикоростучих рослинах 
різних екологічних регіонів України, роз-
роробляються сучасні методики діагнос-
тування вірусів рослин на основі ІФА та 
ПЛР. Завдяки науковим розробкам школи 
вперше обґрунтовано можливість дистан-
ційної діагностики вірусних інфекцій за 
спектрами відбиття інфікованих рослин, а 
також впроваджено застосування комп’ю-
терної бази даних для аналізу агроценозів 
на вірусоносійство, що є необхідним для їх 
фітосанітарної оцінки.
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